

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ЮЖНО-САХАЛИНСКА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 01.04.2024 № 851-па

О признании утратившими силу отдельных постановлений администрации города Южно-Сахалинска

В соответствии со ст. 16 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», ст. 8, 37 Устава городского округа «Город Южно-Сахалинск», постановлением администрации города Южно-Сахалинска от 24.04.2023 № 1178-па «Об утверждении Порядка разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ» администрация города Южно-Сахалинска постановляет:

- 1. Признать утратившими силу следующие постановления администрации города Южно-Сахалинска:
- 1.1. От 08.06.2020 № 1624-па «Об утверждении муниципальной программы «Развитие коммунальной инфраструктуры городского округа «Город Южно-Сахалинск» на 2020 2025 годы».
- 1.2. От 23.07.2020 № 2166-па «О внесении изменений в муниципальную программу «Развитие коммунальной инфраструктуры городского округа «Город Южно-Сахалинск» на 2020-2025 годы», утвержденную постановлением администрации города Южно-Сахалинска от 08.06.2020 № 1624-па».
- 1.3. От 29.10.2020 № 3245-па «О внесении изменений в муниципальную программу «Развитие коммунальной инфраструктуры городского округа «Город Южно-Сахалинск» на 2020-2025 годы», утвержденную постановлением администрации города Южно-Сахалинска от 08.06.2020 № 1624-па».
- 1.4. От 26.01.2021 № 152-па «О внесении изменений в муниципальную программу «Развитие коммунальной инфраструктуры городского округа «Город Южно-Сахалинск» на 2020-2025 годы», утвержденную постановлением администрации города Южно-Сахалинска от 08.06.2020 № 1624-па».
- 1.5. От 20.02.2021 № 428-па «О внесении изменений в муниципальную программу «Развитие коммунальной инфраструктуры городского округа «Город Южно-Сахалинск» на 2020-2025 годы», утвержденную постановлением администрации города Южно-Сахалинска от 08.06.2020 № 1624-па».
- 1.6. От 05.03.2021 № 582-па «О внесении изменений в муниципальную программу «Развитие коммунальной инфраструктуры городского округа «Город Южно-Сахалинск» на 2020-2025 годы», утвержденную постановлением

администрации города Южно-Сахалинска от 08.06.2020 № 1624-па».

- 1.7. От 24.05.2021 № 1475-па «О внесении изменений в муниципальную программу «Развитие коммунальной инфраструктуры городского округа «Город Южно-Сахалинск» на 2020-2025 годы», утвержденную постановлением администрации города Южно-Сахалинска от 08.06.2020 № 1624-па».
- 1.8. От 19.11.2021 № 2989-па «О внесении изменений в муниципальную программу «Развитие коммунальной инфраструктуры городского округа «Город Южно-Сахалинск» на 2020-2025 годы», утвержденную постановлением администрации города Южно-Сахалинска от 08.06.2020 № 1624-па».
- 1.9. От 28.12.2021 № 3315-па «О внесении изменений в муниципальную программу «Развитие коммунальной инфраструктуры городского округа «Город Южно-Сахалинск» на 2020-2025 годы», утвержденную постановлением администрации города Южно-Сахалинска от 08.06.2020 № 1624-па».
- 1.10. От 10.03.2022 № 491-па «О внесении изменений в муниципальную программу «Развитие коммунальной инфраструктуры городского округа «Город Южно-Сахалинск» на 2020-2025 годы», утвержденную постановлением администрации города Южно-Сахалинска от 08.06.2020 № 1624-па».
- 1.11. От 05.04.2022 № 713-па «О внесении изменений в муниципальную программу «Развитие коммунальной инфраструктуры городского округа «Город Южно-Сахалинск» на 2020-2025 годы», утвержденную постановлением администрации города Южно-Сахалинска от 08.06.2020 № 1624-па».
- 1.12. От 22.06.2022 № 1457-па «О внесении изменений в муниципальную программу «Развитие коммунальной инфраструктуры городского округа «Город Южно-Сахалинск» на 2020-2025 годы», утвержденную постановлением администрации города Южно-Сахалинска от 08.06.2020 № 1624-па».
- 1.13. От 30.08.2022 № 2068-па «О внесении изменений в муниципальную программу «Развитие коммунальной инфраструктуры городского округа «Город Южно-Сахалинск» на 2020-2025 годы», утвержденную постановлением администрации города Южно-Сахалинска от 08.06.2020 № 1624-па».
- 1.14. От 21.10.2022 № 2649-па «О внесении изменений в муниципальную программу «Развитие коммунальной инфраструктуры городского округа «Город Южно-Сахалинск» на 2020-2025 годы», утвержденную постановлением администрации города Южно-Сахалинска от 08.06.2020 № 1624-па».
- 1.15. От 02.12.2022 № 3007-па «О внесении изменений в муниципальную программу «Развитие коммунальной инфраструктуры городского округа «Город Южно-Сахалинск» на 2020-2025 годы», утвержденную постановлением администрации города Южно-Сахалинска от 08.06.2020 № 1624-па».
- 1.16. От 09.03.2023 № 564-па «О внесении изменений в муниципальную программу «Развитие коммунальной инфраструктуры городского округа «Город Южно-Сахалинск» на 2020-2025 годы», утвержденную постановлением администрации города Южно-Сахалинска от 08.06.2020 № 1624-па».
- 1.17. От 23.03.2023 № 772-па «О внесении изменений в муниципальную программу «Развитие коммунальной инфраструктуры городского округа «Город Южно-Сахалинск» на 2020-2025 годы», утвержденную постановлением администрации города Южно-Сахалинска от 08.06.2020 № 1624-па».
- 1.18. От 30.05.2023 № 1490-па «О внесении изменений в муниципальную программу «Развитие коммунальной инфраструктуры городского округа «Город

Южно-Сахалинск» на 2020-2025 годы», утвержденную постановлением администрации города Южно-Сахалинска от 08.06.2020 № 1624-па».

- 1.19. От 07.07.2023 № 1993-па «О внесении изменений в муниципальную программу «Развитие коммунальной инфраструктуры городского округа «Город Южно-Сахалинск» на 2020-2025 годы», утвержденную постановлением администрации города Южно-Сахалинска от 08.06.2020 № 1624-па».
- 1.20. От 11.08.2023 № 2368-па «О внесении изменений в муниципальную программу «Развитие коммунальной инфраструктуры городского округа «Город Южно-Сахалинск» на 2020-2025 годы», утвержденную постановлением администрации города Южно-Сахалинска от 08.06.2020 № 1624-па».
- 1.21. От 12.10.2023 № 3067-па «О внесении изменений в муниципальную программу «Развитие коммунальной инфраструктуры городского округа «Город Южно-Сахалинск» на 2020-2025 годы», утвержденную постановлением администрации города Южно-Сахалинска от 08.06.2020 № 1624-па».
- 1.22. От 13.12.2023 № 3701-па «О внесении изменений в муниципальную программу «Развитие коммунальной инфраструктуры городского округа «Город Южно-Сахалинск» на 2020-2025 годы», утвержденную постановлением администрации города Южно-Сахалинска от 08.06.2020 № 1624-па».
- 1.23. От 25.12.2023 № 3942-па «О внесении изменений в муниципальную программу «Развитие коммунальной инфраструктуры городского округа «Город Южно-Сахалинск» на 2020-2025 годы», утвержденную постановлением администрации города Южно-Сахалинска от 08.06.2020 № 1624-па».
- 1.24. От 19.01.2024 № 94-па «О внесении изменений в муниципальную программу «Развитие коммунальной инфраструктуры городского округа «Город Южно-Сахалинск» на 2020-2025 годы», утвержденную постановлением, администрации города Южно-Сахалинска от 08.06.2020 № 1624-па».
- 1.25 От 27.02.2024 № 462-па «О внесении изменений в муниципальную программу «Развитие коммунальной инфраструктуры городского округа «Город Южно-Сахалинск» на 2020-2025 годы», утвержденную постановлением администрации города Южно-Сахалинска от 08.06.2020 № 1624-па».
 - 2. Настоящее постановление вступает в силу с 22.03.2024 года.
- 3. Настоящее постановление опубликовать в газете «Южно.-Сахалинск сегодня» и разместить на официальном сайте администрации города Южно-Сахалинска.
- 4. Контроль исполнения постановления администрации города возложить на директора Департамента городского хозяйства администрации города Южно-Сахалинска (Золотов Е.А.).

Мэр города

С.А.Налсадин